



В следственном управлении СК России по Ярославской области представили вновь назначенного руководителя



Генерал-майор юстиции Анатолий Щуров назначен Указом Президента Российской Федерации от 4 июля 2022 года руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области.

Нового руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области генерал-майора юстиции Анатолия Щурова представил и.о. руководителя управления кадров Следственного комитета России Александр Ларин. Он отметил, что руководство Следственного комитета России считает, что накопленный опыт поможет Анатолию Петровичу добиться высоких результатов.

Анатолий Щуров заверил, что оправдает оказанное ему высокое доверие и приложит все силы, чтобы решить поставленные перед ним задачи к сокращению преступности, защите прав



граждан и противодействию коррупции.

Со вступлением в должность нового руководителя СУ СК России по Ярославской области поздравили врио губернатора региона Михаил Евраев, председатель Ярославского областного суда Алексей Крайнов, и.о. прокурора Ярославской области Дмитрий Чумак, председатель Ярославской областной думы Михаил Боровицкий, федеральный инспектор по Ярославской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Никита Марков, а также руководители правоохранительных органов и силовых структур.

Изображения



15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1706114>